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، از معادلۀ  فقط یک جواب برای  حاصل می‌شود؟ به ازای کدام مقادیر    1
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، دارای دو ریشه‌ی حقیقی منفی است؟ ، معادلۀ درجۀ دوم  به‌ازای کدام مقادیر    2m(m − ۶) − ۲mx − ۳ = ۰x۲
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، دارای دو ریشۀ حقیقی متمایز است؟ )با ، معادلۀ درجه دوم  به‌ازای کدام مجموعۀ مقادیر    3
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اگر  و  ریشه های حقیقی معادلۀ  باشند، حاصل   کدام است؟   4

صفر
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  کدام است؟   جواب های معادله  باشند، حاصل عبارت     و  اگر    5αβ− ۵x + ۳ = ۰x۲A = +
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، معادلۀ درجۀ دوم  فاقد ریشۀ حقیقی است؟ )بزرگ‌ترین بازه به ازای کدام مجموعه مقادیر    7

ممکن را در نظر بگیرید.(
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، یک ریشه دو برابر ریشۀ دیگر است. مقدار  کدام می‌تواند باشد؟ در معادلۀ درجۀ دوم    8۲ + ax + ۹ = ۰x۲a
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مجموع شمار ذرات زیر‌اتمی در یک گونۀ باردار از عنصر  برابر با  است. اگر تفاوت شمار پروتون‌ها و نوترون‌ها در این‌گونه یک واحد و   11

تفاوت شمار نوترون‌ها و الکترون‌ها در آن دو واحد باشد، می‌توان گفت که یون پایدار این گونۀ فرضی به‌صورت .................. است و در ساختار

آن .................. نوترون وجود دارد.
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چند مورد از مطالب زیر، دربارۀ  درست‌اند؟   12

آ( در تصویربرداری از غدۀ تیروئید، کاربرد دارد.

ب( نخستین عنصری است که در واکنشگاه هسته‌ای ساخته شد.

پ( اندازۀ یون آن درست به اندازۀ یون یدید است و در تیروئید جذب می‌شود.

ت( زمان ماندگاری آن اندک است و نمی‌توان مقدار زیادی از آن را تولید و انبار کرد.
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چند مورد از مطالب زیر نادرست است؟   13

 عنصرهای فراوان سیارۀ مشتری، همگی از عنصرهای گازی جدول دوره‌ای عناصر هستند.

 هیدروژن و اکسیژن به‌ترتیب عناصر با بیشترین فراوانی در سیاره‌های مشتری و زمین هستند.

 هیدروژن، هلیم و اکسیژن به‌ترتیب عناصر با بیشترین فراوانی در سیارۀ مشتری هستند.

 بعد از آهن، کلسیم دومین فلز فراوان زمین می‌باشد.

 عمدۀ عناصر سازندۀ مشتری نافلزات سبک جدول عناصر می‌باشند.

دو سه چهار پنج
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در یون  تفاوت تعداد الکترون‌ها و نوترون‌ها برابر  تعداد پروتون‌ها است. مجموع تعداد ذرات زیراتمی اتم ‌ کدام است؟   14‌۱۲۲ X۳−‌
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چند مورد از مطالب زیر، درست است؟   15

آ( از اتم  برای تصویر‌برداری از غدۀ تیروئید استفاده می‌شود.

ب( اعضای بدن با عدم جذب گلوکز معمولی و جذب گلوکز نشان‌دار، نشان می‌دهند که دارای یاخته‌هایی با رشد غیر‌عادی هستند.

پ( نسبت شمار نوترون‌ها به پروتون‌ها در ایزوتوپی از اورانیم که فراوانی آن در مخلوط طبیعی کمتر از  درصد است، بیش از  است.

ت( از تکنسیم برای تصویر‌برداری غده تیروئید استفاده می‌شود، زیرا یون تکنسیم با یونی که حاوی ید است، اندازۀ مشابهی دارد.

چهار سه دو یک
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چند مورد از عبارت‌های زیر، درست است؟   16

- تمام گونه‌هایی که در تعداد نوترون با هم تفاوت دارند، ایزوتوپ هستند.

- ایزوتوپ‌های یک عنصر همگی خواص شیمیایی یکسانی دارند.

- در یک نمونۀ طبیعی از منیزیم و کلر به ترتیب  و  ایزوتوپ مختلف و پایدار یافت می‌شود. 

- در ایزوتوپ‌های طبیعی عنصر هیدروژن، ایزوتوپ سبک‌تر آن فراوانی بیشتری دارد.
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چند مورد از عبارت‌های زیر، جملۀ داده‌شده را به‌درستی کامل می‌کنند؟   17

»هر ایزوتوپ هیدروژن که  .................. است،  .................. می‌باشد.«

آ( رادیوایزوتوپ - ساختگی

ب( پایدار - طبیعی

پ( درصد فراوانی آن در طبیعت صفر - رادیوایزوتوپ

ت( ناپایدار - دارای نیم‌عمر

۱۲۳۴

چه تعداد از عبارت‌های زیر در مورد ایزوتوپ‌ها نادرست است؟   18

آ( تفاوت جرم اتم‌های یک عنصر، به تعداد نوترون‌های موجود در هستۀ اتم آن عنصر وابسته است.

ب( ایزوتوپ‌های ناپایدار و پرتوزا بر اثر تلاشی علاوه بر ذره‌های کم‌انرژی، مقدار زیادی انرژی نیز آزاد می‌کنند.

پ( در اغلب ایزوتوپ‌های ناپایدار، نسبت عدد اتمی به عدد جرمی برابر یا بزرگتر از  است.

ت( فراوانی همۀ ایزوتوپ‌های یک عنصر در طبیعت یکسان است.

۰٫۸

۴۳۲۱

کدام مطلب نادرست است؟   19

، اندکی از جرم پروتون بیشتر است. جرم نوترون برحسب  ،  و  هستند. الکترون، پروتون و نوترون به‌ترتیب دارای نمادهای 

در نماد ذرات زیراتمی، عدد سمت چپ از بالا، جرم نسبی ذره را مشخص می‌کند. ، شمار نوترون‌ها و پروتون‌ها برابر است. در اتم 
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،  ذرۀ زیر‌اتمی وجود دارد، اگر نسبت شمار ذرات زیر‌اتمی درون هستۀ این اتم  باشد، نماد این عنصر کدام‌یک از گزینه‌های زیر در اتم    20
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متحرکی روی محور  حرکت می‌کند و در مبدأ زمان از مکان  می‌گذرد و در لحظۀ  به مکان    21

می‌رسد و درنهایت در لحظۀ  از مکان  می‌گذرد. اندازۀ سرعت متوسط این متحرک در  در این  ثانیه، کدام است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. در طی این حرکت به‌ترتیب از راست به چپ، چند بار   22

جهت بردار مکان متحرک تغییر می‌کند و متحرک در کل چند ثانیه در خلاف جهت محور  حرکت می‌کند؟ )محور زمان به واحدهای یک ثانیه

درجه‌بندی شده است.(

 و  و  و  و 

x

x

۲۷۴۸۴۷۲۸

3

ی
ساب

ح
ن 

آزمو
دبیرستان دخترانه علوی واحد شرق



 

m ED

C B
m

A

m

m6

5
3

9

متحرکی از مبدأ  شروع به حرکت کرده و به مقصد  می‌رسد. در این صورت نسبت مسافت پیموده شده به جابه‌جایی متحرک کدام است؟   23AE

۵٫۷۵۴٫۶۵۳٫۸۳

گلوله‌ای بر روی محیط یک دایره به شعاع  در مدت  نیم‌دور می‌چرخد. تندی متوسط و سرعت متوسط این گلوله به‌ترتیب از راست به   24
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نمودار‌مکان - زمان متحرکی که با شتاب ثابت در مسیر مستقیم حرکت می‌کند مطابق شکل است، سرعت متوسط در فاصله‌ی زمانی  تا   25

 چند متر برثانیه است؟

t = ۱s

t = ۴s
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اگر معادلۀ حرکت متحرکی در  به‌صورت  باشد، متحرک در مدت دو ثانیه بعد از شروع حرکت چند متر جابه‌جا   26

شده است؟
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  شکل مقابل نمودار مکان - زمان متحرکی را در حرکت روی خط راست نشان می‌دهد. این متحرک پس از شروع حرکت تا لحظۀ   27

، .................. بار از نقطۀ شروع حرکت عبور کرده و .................. بار از مبدأ مکان  عبور کرده و .................. بار جهت

حرکتش را عوض کرده است؟

یک، دو، پنج یک، سه، چهار دو، سه و چهار دو، سه و پنج
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نمودار مکان - زمان متحرکی سهمی و مطابق شکل است. سرعت متوسط متحرک در کدام بازۀ زمانی بیشتر است؟‌    28
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بستگي به اندازه‌ي فاصله‌هاي زماني دارد.  تا 
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نمودار مکان - زمان حرکت جسمی مطابق شکل است. سرعت جسم در لحظۀ  چند برابر سرعت جسم در لحظۀ  است؟   29t = ۶st = ۱۰s
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متحرکی روی محور  در حال حرکت است. نمودار مکان – زمان آن مطابق کدام‌یک از گزینه‌های زیر نمی‌تواند باشد؟   30
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روی مسیری مستقیم حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. تندی متوسط این متحرک در  ثانیۀ اول حرکت   31

چند متر بر ثانیه است؟

صفر
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